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ERK YMM SİRKÜLER 

                                  
 

Sirküler Tarih: 22.01.2022 

Sirküler No     : 2022.6 
 

 

Konu: Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 40) 18/1/2022 

tarihli ve 31723 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

 

Özet: Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 40) 18 Ocak 2022 

tarihli ve 31723 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

Söz konusu Tebliğ ile  

 Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde, 

savunma sanayii projelerinde uygulanan KDV istisnası 

ve  

 İmalat sanayiine yönelik yatırım teşvik belgesi 

kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin inşaat işleri 

nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen 

KDV’nin iade edilmesine ilişkin düzenlemenin 

2022, 2023 ve 2024 yılları için de uygulanmasına 

yönelik  değişlikler yapılmıştır. 

 

ERK Denetim ve Yeminli Mali 

Müşavirlik Hizmetleri Ltd. Şti. 

 

Adres: Küçükbakkalköy Mah. 

Vedat Günyol Cad. Defne Sok. 

No:1 Flora Residence K:11 

D.141- 142 Ataşehir/İSTANBUL 

 

Tel        : 0.216.340 00 86 

Fax       : 0.216.340 00 87 

E-posta: info@erkymm.com  

 

www.erkymm.com  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bu sirkülerde yer verilen 

açıklamalarımız, konuya ilişkin 

genel bilgiler içermektedir. 

Ayrıntılı açıklamalar için bu 

sirkülerde yer alan ilgili mevzuata 

veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar 

bulunmaktadır. 
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Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

(Seri No: 40) yayımlanmıştır. 

Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri 

No: 40) 18 Ocak 2022 tarihli ve 31723 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. 

Söz konusu Tebliğ ile Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde, savunma sanayii 

projelerinde uygulanan KDV istisnası ve imalat sanayiine yönelik yatırım teşvik belgesi 

kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla 

giderilemeyen KDV’nin iade edilmesine ilişkin düzenlemenin  2022, 2023 ve 2024 yılları için 

de uygulanması Kararına yönelik  değişlikler yapılmıştır. 

1.  Savunma Sanayii Projelerine İstisna Uygulanması 

25/12/2021 tarih ve 31700 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7349 sayılı Kanun ile 

Savunma Sanayii Başkanlığınca yürütülen savunma sanayii projelerine ilişkin olarak bu 

Kuruma ilgili projeler kapsamında yapılan teslim ve hizmetler ile bu teslim ve hizmetleri 

gerçekleştirenlere bu kapsamda yapılacak olan, miktarı ve nitelikleri Gelir İdaresi 

Başkanlığınca onaylanan teslim ve hizmetlerin KDV istisnası kapsamına alınması 

düzenlenmişti.Tebliğ ile;                                  

 Milli Savunma Bakanlığı veya Savunma Sanayii Başkanlığınca yürütülen ve istisna 

hükmünün yürürlüğe girdiği 25/12/2021 tarihinden önce başlayan ve devam 

etmekte olan savunma sanayii projelerine ilişkin, 25/12/2021 tarihinden sonra 

yapılan teslim ve hizmetlerin de istisna kapsamında olduğu, 

   

 3065 sayılı KDV Kanununun 13/f maddesinde yer alan istisnaya ilişkin olarak, Ulusal 

Güvenlik Kuruluşları tarafından ilgili mal ve hizmetlerin istisna kapsamında olduğuna 

dair tereddüt yaşanması halinde Gelir İdaresi Başkanlığından görüş alınabileceği 

açıklanmıştır. 

2. Yatırım teşvik belgesi kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 

yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV’nin iadesi 

31/12/2021 tarihli R.G’de yayımlan 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile imalat sanayiine 

yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 

yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV’nin iade edilmesine ilişkin 

düzenlemenin  2022, 2023 ve 2024 yılları için de uygulanmasına karar verilmişti. 

Bu Tebliğ ile söz konusu Karar paralelinde, Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinin 

(II/E-7.) bölümünün ikinci paragrafında yer alan “2020 ve 2021 yıllarında” ibaresinden sonra 

gelmek üzere “; 31/12/2021 tarihli ve 31706 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 30/12/2021 

tarihli ve 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla, söz konusu maddenin, 2022, 2023 ve 2024 

yıllarında” ibaresi eklenmiştir. 

Değişiklik yapılan paragraf: 

“Diğer taraftan, 30/12/2019 tarihli ve 30994 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 29/12/2019 

tarihli ve 1950 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla, söz konusu maddenin, 2020 ve 2021 

yıllarında; 31/12/2021 tarihli ve 31706 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 30/12/2021 tarihli 

ve 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla, söz konusu maddenin, 2022, 2023 ve 2024 

yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen katma değer vergisi için de yıllarında 

uygulanmasına karar verilmiştir.” 
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Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 

açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 


